

Devet godina uspešnog polsovanja "Rudnika"

REPORTER : Menadžment i radnici rudnika olova i cinka na planini Rudnik kod Gornjeg Milanovca obeležili su protekle nedelje devet godina od privatizacije. U ovom periodu skoro je udvostručen broj radnika tako da ovo preduzeće sada zapošljava 423 radnika. Proizvodnja i prerada rude su u proteklom periodu takođe udvostručene, a menadžment "Rudnika" ističe da je posebno ponosan na činjenicu da je u protekloj godini znatno smanjen i broj povreda na radu.

SAGOVORNIK : Mi smo se bavili sami sobom i nikad nismo hteli da se hvalimo. Međutim, zbog nekih situacija koje su se pojavile u zadnje vreme u štampi smo rešili da uđemo malo agresivnije u tu priču i da informišemo šta mi radimo, zašto radimo i tako dalje da bi se svi oni nedostaci i one fame koje vladaju u vezi rudarstva i tako dalje, da promenimo. Znači tu su bile priče razne o ekologijama i tako dalje, znači mi hoćemo da budemo transparentni kao društveno odgovorna firma i da ono sve, stanovništvo i štampu, sve ono što ih interesuje da to objavimo jer stvarno smatramo da to što radimo imamo pravo. Ono sa čime bi se posebno pohvalio to je da smo u julu ove godine dobili tri ISO standarda što u zemlji Srbiji retko ko ima, a od rudnika nema niko. Znači dobili smo ISO standard 9001, standard 14001 i 18001. 9001 se odnosi na upravljanje sistemom i kvalitetom, 14001 je ekološki standard, a 18001 je standard zaštite obezbeđenja radnika. I ono što uvek potenciram to je da najveći naš uspeh u toku ove godine pored ispunjenih planova proizvodnje, prerade, istraživanja i tako dalje, to je što smo uspeli da smanjimo broj povreda sa prosečnih 30 na sedam. Znači to je ove godine naš najveći uspeh. Ono što smo uvelik težili to je da budemo rudnik po zapadnim principima i prilikom privatizacije i uvek smo insistirali na tome da od svih drugih rudnika i od ovih svih drugih iskustava prikupimo ono što je najbolje.

REPORTER : Bivše društveno preduzeće Rudnik i flotacija "Rudnik" je na aukcijskoj prodaji Agencije za privatizaciju u oktobru 2004. godine kupilo preduzeće "Contago" iz Beograda i kao većinski vlasnik sa 70 % akcija osnovnog kapitala krenulo u reorganizaciju i nastavak proizvodnje rude i prerade rudnih koncentrata. Za nepunu deceniju ovo preduzeće ostvarilo je zavidne poslovne rezultate tako da se ova privatizacija s pravom ubraja u jednu od najuspešnijih u Srbiji.